



Η πρόεδρος της ΕΕΕ και της «Συν-Ένωσης» Μελίνα Τραυλού

Δωρεά στο Πυροσβεστικό Σώμα



Ο αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος αντιστράτηγος Θεόδωρος Βάγιας απονέμει τιμητική πλακέτα στην πρόεδρο της ΕΕΕ Μελίνα Τραυλού

Η «Συν-Ένωσης» και ο ελληνικός εφοπλισμός συνεχίζουν την προσφορά τους στο κοινωνικό σύνολο, αυτή τη φορά παρέχοντας μέσα και εξοπλισμό για την αντιμετώπιση των επιπτώσεων της κλιματικής κρίσης. Πέντε υδροφόρα πυροσβεστικά 4x4, ειδικού δασικού τύπου, ρίχνονται στον αγώνα για την πυροπροστασία της χώρας

Σε ακόμη μια γενναία προσφορά προχώρησε η Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών (ΕΕΕ), μέσω της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας κοινωνικής προσφοράς του ελληνικού εφοπλισμού «Συν-Ένωσης», δωρίζοντας πέντε ειδικά οχήματα στο Πυροσβεστικό Σώμα που θα ενισχύσουν την πυροπροστασία της χώρας μας για την αντιμετώπιση των δασικών πυρκαγιών. Η προσφορά οχημάτων ειδικού δασικού τύπου, που εντάσσεται στο πλαίσιο δωρεάς ύψους 2,5 εκατ. ευρώ του 2021, αναμένεται να ολοκληρωθεί το προσεχές διάστημα με

την παράδοση επιπλέον τριών risk ur και πέντε SUV. Τα πέντε υδροφόρα πυροσβεστικά 4x4, πλήρως εξοπλισμένα, χωρητικότητας 1.500 λίτρων νερού και επιπλέον 100 λίτρων αφρογόνου υλικού, θα ενισχύσουν τη δασοπροστασία σε Αττική, Ηλεία, Εύβοια, Χαλκιδική και Αρκαδία. Η παραλαβή τους πραγματοποιήθηκε στις 14 Μαρτίου στον υπαίθριο χώρο των εγκαταστάσεων του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας. Κατά τη διάρκεια της ειδικής τελετής, ο αρχηγός Π.Σ. αντιστράτηγος Θεόδωρος Βάγιας, ως ένδειξη εκτίμησης, απένευσε τιμητική πλακέτα στην πρόεδρο της Ένωσης Ελλή-

νων Εφοπλιστών Μελίνα Τραυλού και ευχαρίστησε την ΕΕΕ τονίζοντας: «Η διαχρονική στήριξή σας ενισχύει τις επιχειρησιακές δυνατότητες του Πυροσβεστικού Σώματος και διευκολύνει σημαντικά το έργο μας». Η Μελίνα Τραυλού ανέφερε: «Απευθύνω ένα δημόσιο "ευχαριστώ" στις γυναίκες και στους άνδρες του Πυροσβεστικού Σώματος. Σας ευχαριστούμε για την αδιάκοπη σας προσφορά, κάθε μέρα, όλη μέρα, σε όλη τη χώρα, σε όλους μας. Υπηρετείτε με αυταπάρνηση την πατρίδα. Πιστοί στο καθήκον σας, κινδυνεύετε ακόμα κι οι ίδιοι όταν επιχειρείτε κόντρα σε ιδιαίτερα αντίξοες συνθήκες. Η συμβολή σας, η αμε- ➤